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思いやりのある子

力いっぱいやりぬく子

目標 ともに学び 豊かな心で未来を切り拓く子の育成

○ 全校 スクールコンサート
７月１９日(水)、町の混声合唱団「四季」によるスクールコンサートを行いました。合唱団による合唱「ともだち」

「大切なふるさと」「ふるさと」を聴いた後、バイオリン奏者大久保さんの「見上げてごらん夜の星を」を聴きました。

児童の中に入ってバイオリンを演奏してくださり、大変盛り上がりました。最後の曲は、児童もよく知っている、「夢

をかなえてドラえもん」で、みんなでいっしょに合唱しました。短い時間でしたが楽しいひとときを過ごしました。

○ ６年生 ブックトーク（５年生へ）
７月１９日(木)、６年１組の児童が５年２組の児童へブックトークを行いました。６班に分かれ

て、全員が自分のおすすめの本について紹介しました。紹介内容は、ほとんど暗唱していて、

聞く側もとても分かりやく、今すぐにでも読みたくなるような紹介でした。

○ 保護者の皆様へ
本日、１学期が終了しました。保護者や地域の皆様には、本校教育に深いご理解と

ご支援・ご協力を賜り、誠にありがとうございました。お蔭をもちまして、子どもたちは元

気に学校生活を過ごすことができました。一学期をふり返りますと、気持ちの良い元気

な挨拶を交わしたり、元気いっぱい遊んだりする子どもが多くなってきました。学習面

では、話をしっかり聞いて自分の考えを発表できる子どもたちが増えてきているように

感じます。このような現れをたいへん嬉しく思っています。

さて、明日から４０日間の夏休みが始まります。この期間をどのように過ごすかによっ

て、２学期からの学校生活や家庭生活が決まってくるように感じます。普段の生活で

はできないいろいろな体験をしたり、何か興味のあることに取り組んだりして、心に残

る充実した夏休みにしてほしいものです。

元気で充実した夏休みを過ごして、８月３０日（木）の２学期の始業式には、ひとまわ

りもふたまわりもたくましくなった子どもたちに出会えることを期待しています。

なお、すでにお知らせしておりますが、南越前町では長期休業期間の変更によっ

て夏季休業（夏休み）期間が８月２９日までとなっています。また、お盆期間（８月１４日

から１６日）の３日間が学校閉庁日となり、教職員は出勤しておりませんので、緊急時

は、教育委員会事務局（☎47-8005）へご連絡をお願いします。

夏季休業中のお願い

○休業中は、お子様の自由な時間が増えることに加え、保護者の目が行き届かな

いことが多くなりますが、家庭におけるお子様の見守りをお願いします。

○ゲーム機や携帯電話、スマートフォン、パソコン等の通信機器の使い方についても、

お子様と「ふくいスマートルール」を使っての再確認をしてくださるようお願いします。

○フィルタリングソフトを導入していないパソコンやスマートフォン等の使用やソーシ

ャル・ネットワーキング・サービス（ＳＮＳ）の危険性についても再確認いただき、フ

ィルタリング等の積極的な導入をお願いします。

○保護者同士が連絡をとりあうなど、お子様の外出先やその行き帰りの安全に配慮して

いただき、万一、事件や事故に遭ったときには、学校にも連絡をお願いします。

○毎日の気象情報にも注意を払っていただき、天候の急変が予想される場合には

お子様にも注意を促すよう働きかけるとともに、地震や台風など不慮の事態が発

生した場合の、家庭内での連絡体制についても、日ごろから話し合っていただき

ますようお願いします。

○休業中の時間を利用して本の読み聞かせや家庭で読書タイムを設けたり、公共

図書館へ足を運んだりするなど、読書に親しむ時間を増やしてい

ただくことや、家事を手伝わせるなど家族の一員としての役割を与

えていただきたいと思います。

○お子様のことで気になるようなことがございましたら、学校の方ま

でご連絡をいただきますようお願いします。 （☎47-2026）


